
 

 الوحدة الأولى الدرس الثالث
 ؟........خطأ مع ذكر السبب  ضع صح أو: السؤال الأول 

  على وفرة المواد الخام الأولية الحالي للدول فى الوقت الصناعييعتمد التقدم  .١
  النسبي الذاتي الاكتفاءتعد كندا من الدول ذات  .٢
  الاقتصاديةللبترول أهمية سياسية إلى  جانب أهميته  .٣
  اللغوي بتعدد التركيب العربيوطن يتميز ال .٤
 للدولـة وحمايـة مواردهـا       القوميلتحقيق الأمن   " تعد القوة العسكرية أساس    .٥

 وحدودها الجغرافية 
 ؟.........دلل جغرافيا على صحة العبارة   :الثانيالسؤال 

 الحجم الكبير للسكان له مميزاته وسلبياته .١
 العصريةتعدد وسائل النقل من الأمور الضرورية للدول  .٢
 هناك أثار ايجابية وسلبية للدول المستقبلة للهجرة السكانية  .٣
 تقوم من اجله المنازعات " سببالم يعد الدين  .٤
  للدول الكبرىالاقتصاد من ركائز أساسيةتعد الصناعة ركيزة  .٥

 ؟  .........يليما النتائج المترتبة على ما ) أ ( : السؤال الثالث
  الدول النامية فيخامسة ارتفاع فئة صغار السن دون ال .١
 وجود نظام نقل متطور ومتكامل  .٢
  سن العمل فيوجود نسبة كبيرة من الشباب  .٣
 داخل الدولة على قوة الدولة) اجتماعية ـ  سياسية ( وجود قوة تنظيمية  .٤
 أمامك خريطة للعالم ) ب ( 
  للحبوب الغذائيةذاتيدولة لديه اكتفاء  .١
 دولة بحرية  .٢
  واحدة جهةن دولة تطل على البحر م .٣
 دولة تتعدد بها اللغات  .٤
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